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Frage 1: Wie viel Prozent Ihrer Zeit verwenden Sie für die Pflege der folgenden 
Lebensbereiche: 
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Frage 2: Würden Sie sagen, dass Sie für folgende Lebensbereiche ausreichend Zeit 
aufbringen: 

0%

50%

100%

Beruf
Familie

Freunde
Hobbys

Lebensbereiche: ausreichend Zeit 
(weiblich) 

Nein

Ja

0%

50%

100%

Beruf
Familie

Freunde
Hobbys

Lebensbereiche: ausreichend Zeit 
(männlich) 

Nein

Ja

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Beruf
Familie

Freunde
Hobbys

Lebensbereiche: ausreichend Zeit 
(Gesamt) 

Nein

Ja



0%

20%

40%

60%

80%

100%

Beruf
Familie

Freunde
Hobbys

Lebensbereiche: ausreichend Zeit 
(bis 45 Jahre) 

Nein

Ja

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Beruf
Familie

Freunde
Hobbys

Lebensbereiche: ausreichend Zeit 
(über 45 Jahre) 

Nein

Ja



  

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Beruf
Familie

Freunde
Hobbys

Lebensbereiche: ausreichend Zeit 
(weniger als 45 Wochenstunden) 

Nein

Ja

0%

20%

40%

60%

80%

100%

Beruf
Familie

Freunde
Hobbys

Lebensbereiche: ausreichend Zeit 
(mehr als 45 Wochenstunden) 

Nein

Ja



Frage 3: Bitte denken Sie nun an quälende/sehr schwierige berufliche Situationen, 
die Sie bisher erlebt haben. Worum ging es? (Mehrfachnennungen möglich)
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Frage 4: Was hat Ihnen am meisten geholfen, um in schwierigen Zeiten 
durchzuhalten? (Mehrfachnennungen möglich)
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Frage 5: Hatten Sie in schwierigen beruflichen Situationen schon einmal 
Schlafstörungen? 
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Frage 6: Stimmen Sie grundsätzlich der These zu, dass „Durchhalten“ und „Aushalten“ als 
wichtige Eigenschaften dazu gehören, um berufliche Karriere zu machen?
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Frage 7: Welche Skills haben Sie bewusst oder unbewusst angewendet, um sehr schwierige 
berufliche Situationen durchzustehen?  (Mehrfachnennungen möglich) 
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